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Wyjaśnienie nr 6 

do Specyfikacji Warunków Zamówienia dla zadania: 

„Rewitalizacja Sulęcińskiego Ośrodka Kultury wraz z niezbędnym zagospodarowaniem terenu 
i budową infrastruktury technicznej w ramach projektu rewitalizacji zmarginalizowanej 

przestrzeni w centrum miasta Sulęcin wraz z nadaniem jej nowych funkcji” 
 

 

W odpowiedzi na zapytanie wyjaśniamy: 

 

Pytanie nr 1 

Zamawiający nie odpowiedział na pytanie czy do wyceny należy przyjąć rozbiórki wiaty, boksów na 

odpady, istniejących ogrodzeń i murków oporowych (zgodnie z opisem zagospodarowania terenu). 

Prosimy o odpowiedź. 

Odpowiedź: 

Tak, do wyceny należy przyjąć wskazane prace rozbiórkowe. 

 

Pytanie nr 2 

Prosimy o zamieszczenie projektu i badań geologicznych gruntu - potrzebne do przygotowania oferty na 

zabijanie ścianek Larsena. 

Odpowiedź: 

Zamawiający przewidział wykonanie ścianek szczelnych po stronie wykonawcy prac jako usługę 

kompleksową obejmującą wykonanie ścianek i ewentualne badania, próby i inną niezbędną 

dokumentację. Na tym etapie zamawiający nie dysponuje dokumentacją geologiczną. 

 

Pytanie nr 3 

Prosimy o odpowiedź czy zgodnie z rys. A3.0 rzut tarasu stan projektowany przyjąć do wyceny 

odwodnienie liniowe, jeżeli tak to prosimy o podanie typu. 

Odpowiedź: 

Na rysunku nr A3.0 "Rzut tarasu na dachu. Stan Projektowany" - Budynek usług kultury, przedstawiono 

przebieg odwodnienia liniowego szczelinowego. Opis systemu, jego elementy składowe oraz wytyczne 

wykonawcze przedstawione zostały w opisie technicznym branży sanitarnej do projektu 

zagospodarowania działki. 
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